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ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ 
ΔΥΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

Αριθμ. Απόφ. 359/22-10-2001 Μονομελούς Πρωτοδικείου Χανίων 

Δημόσιο Βιβλίο Σωματείων Πρωτοδικείου Χανίων με αριθμό 06/13-02-02 

Μέλος της ΠΟΕΠΛΣ 

 
 

Αρ. Πρωτ.: 14/2024 
 
Χανιά 08 Μαρτίου 2024 

                      ΠΡΟΣ:  1. ΜΕΛΗ Ε.Π.Λ.Σ. ΔΥΤΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
                                    2. Π.Ο.Ε.Π.Λ.Σ. 
  

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Συνάντηση με την νέα Διοίκηση του Κεντρικού Λιμεναρχείου Χανίων πραγματοποίησε το Προεδρείο της  
Ένωσης μας χθες 07 Μαρτίου 2024. Η συνάντηση έγινε με αφορμή την ανάληψη καθηκόντων του νέου Κεντρικού 
Λιμενάρχη Αντιπλοιάρχου Λ.Σ. Γιαννουλάκη Νεκτάριου καθώς και του νέου Υπολιμενάρχη Πλωτάρχη Λ.Σ. 
Κοκολογιαννάκη Ευάγγελου. Αρχικά για να τους ευχηθούμε καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο τους, αλλά παράλληλα 
και  για να θέσουμε όλα τα ζητήματα που απασχολούν το προσωπικό των υπηρεσιών του Ν. Χανίων. 

Κυρίαρχο θέμα αποτέλεσε η μεγάλη πίεση που δέχονται οι Υπηρεσίες μας το τελευταίο χρονικό διάστημα με 
την έξαρση των μεταναστευτικών ροών στην περιοχή μας. 

 Εκφράσαμε την ανησυχία μας για την κατάσταση που έχει δημιουργηθεί καθώς εκτός των μεταναστευτικών 
ροών πλησιάζει και η καλοκαιρινή περίοδος που εκ των πραγμάτων αυξάνονται οι υπηρεσιακές απαιτήσεις τις οποίες 
επιφορτίζεται το προσωπικό, κάνοντας να φαντάζει αδύνατο στο να ανταποκριθούν αν δεν παρθούν άμεσα μέτρα 
ενίσχυσης των Υπηρεσιών μας. 

Ιδιαίτερα συζητήθηκε η ανάγκη κάλυψης όλων των κενών οργανικών θέσεων του Κεντρικού Λιμεναρχείου 
Χανίων του οποίου η οργανωτική σύνθεση υπολείπεται δέκα πέντε (15) θέσεων, ενώ παράλληλα καλείται να 
ενισχύσει Υπηρεσίες του Ανατολικού Αιγαίου (με αποστολές πλωτών μέσων, μηνιαίες αποσπάσεις στελεχών κ.α.) 
δημιουργώντας ασφυκτικές συνθήκες στο προσωπικό. 

Τέθηκε η ανάγκη εξεύρεσης λύσεων για την στελέχωση των πλωτών μέσων στα οποία τα πληρώματα έχουν 
φτάσει στα όρια τους, καθώς εκτός του ότι στελεχώνονται με μονά πληρώματα (χωρίς αντικαταστάτες) είναι 
αναγκασμένα εκ των πραγμάτων να βρίσκονται σε διαρκή επιχειρησιακή ετοιμότητα και ομηρία. 

Η ανάγκη καλύτερης διαχείρισης των αποσπάσεων προς ενίσχυση Υπηρεσιών για όσο διάστημα διαρκεί η 
έξαρση του μεταναστευτικού στην περιοχή μας. 

Η επικείμενη λειτουργία του Λιμενικού Φυλακίου Ν. Γαύδου σε 12μηνη βάση η οποία οξύνει ακόμη 
περισσότερο την κατάσταση και για την οποία θα πρέπει να τεθούν σοβαρά υπόψιν οι προϋποθέσεις που αυτό θα 
στελεχωθεί όπως ,αποσπάσεις και από άλλες περιοχές, με πλήρη κάλυψη οδοιπορικών εξόδων καθώς και πρόβλεψη  
αντικειμενικής μοριοδότησης ώστε να υπάρχουν κίνητρα και ενδιαφέρον. 

Τέλος κοινή διαπίστωση αποτέλεσε η ανάγκη άμεσων ενεργειών από το Αρχηγείο Λ.Σ.-ΕΛ.ΑΚΤ. για ουσιαστική 
ενίσχυσης των υπηρεσιών και των πλωτών μέσων των Υπηρεσιών μας ώστε να μπορέσουν να ανταποκριθούν. 

Ως Ένωση, με τις ευχές μας δηλώνουμε, ότι θα σταθούμε εκ της θεσμικής μας θέσεως, αρωγοί και 
συμπαραστάτες  ώστε να συμβάλουμε θετικά, σε ότι αφορά τη βελτίωση των συνθηκών εργασίας των στελεχών και 
θα συνεχίσουμε  να καταβάλουμε  προσπάθειες και να μεταφέρουμε προς όλα τα υπηρεσιακά κλιμάκια όλα τα 
ζητήματα που απασχολούν το προσωπικό μας. 
 

 

 

 


